RO,

PORTICO PISTA POLIDEPORTIVA_LUZ 22 m.,

%00

T
=

RO 3px(55m

RO

RO,

SECCIONES DE LAS BARRAS

)

|

222272727777,

L7777

BN

N

o0 54 £
831 805
(] T8 (L] [ FF] 5 ¥ 5] EFF] FE] In ¥
1484 ren e 1485 o aw on aw oy oy bry ay o3
fozs
i &7
556
1%
EE) BT 1) BEY
148 an 2% 051
5538 fes 20 a7 43 £ 02
hi -3 14 01 148 Ja 52 357
2 4% ams 482
% 13 106 178
a2 31 0e “a 387 58 13
5 7o o7 oot 104
(] oom . heaT ( ) |u-.m s lmn ]
RO.3%0 25m ’|‘ xa
L4m RO.3x0.3m ‘
. i i ‘l! T . y ’ 28
{ | ] ¥ {_ 20Tm 28 Tm 28Tim 28Tm 28T 28 Tim 28T 28 Tm 26T
L 56x1 QT.SS:(‘I l‘Tﬂﬁﬁﬂ -WTTI 56x1 5# 56x1 61&5&(1 ?9# 55:1.85TW.SEI1 ?51&56:(1 B0 56x1 5‘1Til 56x1 4T.58:“I 35r56>(1.25n T T ‘
Q53 Tim QEITim, 53 Thm, 19m) | A ! | |
Yioox W N o Y ¥ IR b A
RO.35x055m
RO.2x0 28m
RO.2x
RO.35x0155m
RO.2¢D.2m
28T 28Tim 28 Tim
RO.3x0.26m RO.3x0 25m R0 .3x0 25m RO.3x0.25m R0.3x0.25m
+ T+ h —
W \9.' ! | 'V' W [ [l W ! W
5x0455m 20.3m e0.3m e0.3m RO.25x055m
& Tim 26Tm 26 Tim 28 T
RO.3x0.25m R0.3x0 25m R0.3x025m R0.3x0.25m
=5 E& Ly
|Elrl| “u’f A\ \‘ll W \ A A\ W :Efr:
3m ol 35m e 35m @0 35m RO.3x0.3m
i} u] 1] ] ]

SOBRECARGA DE USO

DEFORMADA DE LA ENVOLVENTE

CALCULO DE JACENAS DE MADERA PARA LAS GRANDES LUCES: PORTICO PISTA
POLIDEPORTIVA

-Predimensionado de la jacena:
Para llevar a cabo el predimensionado de la estructura, las cargas que vamos a tener en cuenta son:

- PESOo propio 6.25 KN/m2

- cargas permanentes 2 KN/m2

- sobrecargas de uso 5 KN/m2
13,25 KN /m2

Para el predimensionado simplificamos el esquema de cargas.

QL*/8
Q=13,25x5,35=70,88 KNm
M =70,88 x 21,72 / 8 = 4172 mKN
o=% : GL28H --> o= 28 N/mm?
La resistencia de la madera se ve reducida debido al kmod:

_ 28.000

2
o =289%0x 0,6 = 13.440 KN/m

A continuacion ya podemos encontrar las dimensiones de la jacena:

W =bh?/ 6 ;: como la jdicena esta compuesta por dos barras, lo multiplicaremos por 2: b = 28 cm

. . W= Mo =312 =031, h=v23X0 _ 1 82 cm --> 0,28x1,85 m
DETALLE UNION PILAR-JACENA 13440 0.56
COMPROBACION A FLEXOCOMPRESION COMPROBACION DE LA JACENA A FLEXOCOMPRESION:
5o R Una vez obtenemos los momentos a los que se somete la jacena, comprobamos que la tensién no
- - COMPROBACION JAC!EfNA 7 sea superior a la que puede resistir nuestra jacena de GL28H, por lo que se muestra una tabla de
| FLEXION _ COMPRESION _Ocompre - gmydrimyd 60 dli i E*C__ | Excelenlacual podemos encontrar las comprobaciones a flexocompresion de todos los estados
ELU O (PP+CP=C) centro (1.85x0.56) 31512000 1053 0.1 Kglem 0.734001452 0.000744048  0.7347455 limite Ultimos que se han calculado. Podemos ver que en todos ellos la jacena cumple, ya que no
o St e i i g i il O EIEAN |G sobrepasa en ningin momento el valor 1, pero tampoco se aleja de él en algunos casos, lo que nos
ELU 2 (C+Vd) centro (1.85x0.56) 30831800 761 0.1 Kglem? 0.478771811 0000496032 047926784 - . P 9 e o P P J 9 11049
ELU 3 (C+Ve) centro (1.85x0.56) 32204800 1905 0.2 Kglem? 0.500092451 0.000992063 0.50108451 Indica que no esta sobredimensionada.
ELU 4 (C+SC+Vd) centro (1.85x0.56) 52235400 1311 0.1 Kglem? 0.811137756 0.000496032 0.81163379
ELU 5 (C+SC+Ve) centro (1.85x0.56) 53366300 2276 0.2 Kglem? 0.828698944 0.000992063 0.82969101
ELU 6 (C+SC+Vd+N) centro (1.85x0.56) 53923000 1325 0.1 Kglem? 0.837343663 0.000496032 0.8378397 Mo ~arregue| Sobrecér| vent dre |vent esg Mel
ELU 7 (C+SC+Ve+N) centro (1.85x0.56) 55053900 2290 0.2 Kglcm? 0.854904851 0.000992063 0.85589691
ELU 8 (C+SC+N) centro (1.85x0.56) 54483300 1570 0.2 Kglem? 0.846044286 0.000992063 0.84703635 ELLIT (C+5C) 1.5 1.5 a 0 a
CUMPLE ELLN 2 {C+Wd) 1.34 0 1.6 0 ]
ELU 3 (C+Wesm 1.34 O 1] 1.6 1]
RESISTENCIA DEL MATERIAL ELU4 (C+5C+yd) | 1.5 | 1.35 | 1.39 0 0
Duracién de la carga:  permanente Kmod=0.60 134.4 Kg/lcm? ELU S (C+E5C+Yes|  1.34 1.35 1] 1.35 1]
media duracién Kmod=0.80 179.2 Kglem?
corta duracion Kmod=0.90 201.6 Kglom? ELU B (C+SC+d+ll 1.35 1.34 1.35 ] 1.35
laminada 1.25=Y ELU T (C+5C+Ves|  1.34 1.34 1] 1.34 1.35
ELS factiva 1] 1 N 1] 1]
= bh?/6 centro (1.85x0.56 319433 cm? ) . ) )
2 l ' : I Cuadro de combinacion de hipotesis que ELS ftotal 1 1 0 g a
se ha utilizado para calcular los esfuerzos ELU D (FP+GIT) 1.3% 0 0 0 0
en ambos casos ELUG(C+EC+NY | 135 | 1.35 0 0 1.35
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SOBRECARGA DE USO

'DEFORMADA DE LA ENVOLVENTE

CALCULO DE JACENAS DE MADERA PARA LAS GRANDES LUCES: PORTICO PISTA
POLIDEPORTIVA

-Predimensionado de la jacena:
Para llevar a cabo el predimensionado de la estructura, las cargas que vamos a tener en cuenta son:

- PESOo propio 3,55 KN/m2
- cargas permanentes 2 KN/m2
- sobrecargas de uso 1 KN/m2
- nieve 0,4 KN/m2

6,95 KN /m2

Para el predimensionado simplificamos el esquema de cargas.

QL¥/8

Q=6,95x5,15 = 35,80 KNm

M = 35,80 x 18,3% / 8 = 1.498,3 mKN

o=4; GL28H --> o= 28 N/mm?

La resistencia de la madera se ve reducida debido al kmod:

_28.000
0="4925

x 0,6 = 13.440 KN/m?

A continuacion ya podemos encontrar las dimensiones de la jacena:

W=bh*/6: b=30cm

W= M/o
COMPROBACION A FLEXOCOMPRESION
COMPROBACION JACENA
| FLEXION COMPRESION Gcompre o myd/fmyd ge0d/fcod F+C |
ELU 0 (PP+CP=C) centro (1.50x0.30) 15035000 1258 0.2 Kglem? 0.994378307 0.001488095 0.9558664
ELU 1 (C+SC) centro (1.50x0.30) 20086000 1498 0.3 Kglcm? 0.996329365 0.001674107 0.99800347
ELU 2 (C+Vd) centro (1.50x0.30) 16350500 1865 0.4 Kglem? 0.720921517 0.001984127 0.72290564
ELU 3 (C+Ve) centro (1.50x0.30) 16700200 1066 0.2 Kglem? 0.736340388 0.000992083 0.73733245
ELU 4 (C+SC+Vd) centro (1.50x0.30) 19483200 1986 0.4 Kglem? 0.859047619 0.001984127 0.86103175
ELU 5 (C+SC+Ve) centro (1.50x0.30) 19778200 1312 0.3 Kg/cm? 0.872054674 0.001488095 0.87354277
ELU 6 (C+SC+Vd+N) centro (1.50x0.30) 20649700 2019 0.4 Kglem? 0.9104806 0.001984127 091246473
ELU 7 (C+SC+Ve+N)  centro (1.50x0.30) 20944700 1345 0.3 Kglem? 0.923487654 0.001488095 092497575
ELU 8 (C+SC+N) centro (1.50x0.30) 21818500 1607 0.3 Kg/lcm? 0.962014991 0.001488095 0.96350309
CUMPLE
RESISTENCIA DEL MATERIAL
Duracion de lacarga:  permanente Kmod=0.60 134.4 Kg/lem?
media duracién Kmod=0.80 179.2 Kglem?
corta duracién Kmod=0.90 201.6 Kg/cm?

laminada 1.25=

Y

[Wy= bh?/6

|centro (1.50x0.30)

112500

cm?

Transformacion urbana en el Raval_PFC Linea Barcelona_4 Febrero 2008
Tribunal: Elias Torres, Lluis Clotet, Francisco Rius, Félix Pardo, Jordi Maristany

= 15440 = 0,11, h = V& X = 1,49 cm --> 0,30x1,50 m

COMPROBACION DE LA JACENA A FLEXOCOMPRESION:

Una vez obtenemos los momentos a los que se somete la jacena, comprobamos que la
tension no sea superior a la que puede resistir nuestra jacena de GL28H, por lo que se
muestra una tabla de Excel en la cual podemos encontrar las comprobaciones a
flexocompresion de todos los estados limite dltimos que se han calculado. Podemos ver que
en todos ellos la jacena cumple, ya que no sobrepasa en ningln momento el valor 1, pero
tampoco se aleja de él en algunos casos, lo que nos indica que no esta sobredimensionada.
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COMPLEJO DEPORTIVO Y BIBLIOTECA EN SANT PAU DEL CAMP_Helena Ariza Garcia



